Utorosbin TecT 3a IV yeTBepTb No nutepartype 8 knacc
1 BapuaHT

Yactb A
A1. Kto, no mHeHuto MBaHa Kansesa, 6bin noBnHeH B xoabiHckon Tparegum (B.J1. Bacunbes
«YTONM mMos nevanu...»)?
1) umnepaTtop
2) Enncaeeta ®€noposHa
3) XoMsikoB
4) reHepan-rybepHaTop Mocksbl
A2. Yto ckaszan B 6GrnarogapHOCTb Manb4ynky repon ctuxotsopeHus A.T. TBapgosckoro «Pacckas
TaHKUCTa»?
1) «Cnacnbo, BOT A€HbIM»
2) «Cnacunbo, napeHb!»
3) «Cnacubo, xnoneu!»
4) «byab 3qopos!»
A3. ['ne xxganu pacceeTa repovHu ctuxotsopeHna KO.B. [lpyHuHOM «3uHKka»?
1) y pasbuton enu
2) y BbICOKOW COCHBbI
3) B 3acage
4) Bo3ne uBbl
A4. K komy obpauyaeTtca reponHs ctuxotsopeHus HO.B. ApyHuHon «3nHka» ?
1) K cocHe
2) K matepu
3) K KOMaHampy
4) k KOnbke
A5. Korga npovcxoaut genctaue nbeckl J1.M. JleoHoBa «3onotasa kapeta»?
1) cnycTa NATb NEeT N0 OKOHYaHUU BOWHbI
2) B HaWn gHu
3) BO BpEMS BOWHBbI
4) no4Tn cpasy nocre oKOH4YaHUs BOVHbI
A6. B kakom ctnxotBopeHumn o Benukon OTevecTBeHHON BOMHE BCTpeyaeTca ppasa: «Mexay
Hamu cHera u cHera»?
1) «3uHka» KO.B. dpyHuHOM
2) «Pacckas TaHkucta» A.T. TBapaoBckoro
3) «WTpadHble 6aTtanboHbli» B.C. Bbicoukoro
4) «bbétcsa B TecHoOM neyvypke oroHb...» A.A. CypkoBa

YacTtb B
B1. 3a kakon obbekT wén 6on B ctuxotBopenun J1.T. TBapaoBckoro «Pacckas TaHKucrtan»?
B2. Kak wnu B ataky wrpadHble 6atanboHbl B ctuxoTBopeHumn B.C. Biicoukoro «LUTtpadHble
BaTanboHbI»?
B3. Ha kakon mockoBsckou ynuue xun Butbka, repon ctuxotsopeHus E.M. BuHokypoBa «B nonsax
3a Bucnon coHHon...»?
B4. Kakon usetok nogapvn Tumowa Ha geHb poxaeHust Mapbeke (J1.M. JleoHoB «3ornoTtas
KapeTta»)?

Yactb C
C1. B 4ém cxoacteo 1 pasnuune ctuxotsopeHun H.C. N'ymunésa «CtapuHa» n M.W. LiBeTaeson
«Jomukn ctapon Mocksbi»?
C2. Kakyto oueHKy noasury gekabpuctoB gaét 3.H. 'vnnuyc B ctuxotBopeHumn «14 gekabpsa»?



Utorosbin TecT 3a IV yeTBepTb No nutepartype 8 knacc
2 BapuaHT

Yacte A
A1. K10 13 repoes pomaHa b.J1. BacunbeBa «YTonu mosi neyanu...» yBepss, 4To
BbICOKOMOCTaBMNEHHbIE N1La «He Obinn, Aa n He MOornn ObiTb NOBUHHBIMKU B YEM Obl TO HM ObINO»?
1) BaH Kansie
2) Hukonan |l
3) ®eHnuka
4) Hapexpa OnekcnHa
A2. O 4yém coxarneeTt TaHKUCT B Hayarne u B koHue ctuxotsopeHna A.T. TBapaosckoro «Pacckas
TaHKUCTa»?
1) 4TO He yCbIHOBUIT Marnbyuka
2) 4TO He crnpocun UM Manbvnka
3) 4TO He cmor ybuTb Bpara
4) 4YTO He NPOCTUMCHA C POLHbLIMU
A3. Ybum nogsurom Bocxmuwaetcs 3.H. [unnnyc B ctuxotBopeHun «14 gekabpsa»?
1) nekabpucrtos
2) Kyty3soBa
3) CyBopoBa
4) npocTbIX Nogen
A4. Yto pacckasan TaHkucty manbuuk (A.T. TBapaoBckumn «Pacckas TaHkucTay)?
1) aHekgoT
2) roe Bpaxkeckue TaHKu
3) rae nyLika Bpara
4) rge HaxoauTCS Bble3[ U3 ropoaa
A5. Kyna B monogoctn xoaunu HenpsxuH n Kapees (J1.M. JleoHoB «3onoTtas kapeta»)?
1) B KMHO
2) Ha pblbanky
3) Ha BOWHY
4) B rocTv gpyr K apyry
A6. YTo npoucxoaut ¢ gomukamm ctapor Mockebl (M.W. LiBeTaeBa «[Jomuku ctapon MockBbi»)?
1) nx 6epexHo coxpaHsaT
2) oHu normbatoT
3) nx obknagpIBalOT KAMHEM
4) nx nepecTtpauBatoT

Yacte B
B1. HasoBute nmeHa repoes ctuxotsopeHnsa E.M. BuHokypoBa «B nonsix 3a Bucrnon coHHOMN...».
B2. Kakoe no4éTHOoe 3BaHuMe ObINo NPUCBOEHO reponHe ctuxotBopeHns KO.B. [pyHUHON «3UHKa»?
B3. Kakyo pbamunumio Hocuna B gesudectse Mapbsa CepreesHa LenkaHoa (J1.M. JleoHoB
«3onoTas kapeTta»)?
B4. Kakue uBeThbl, 3acnblliaB KOMOKONbHbIN 3BOH, npuscTaloT (E.A. EBTyweHko «Korga 3BoHAT
Kosniokona»)?

Yacte C
C1. O 4ém coxaneet nupudeckas repouHs ctuxorsopeHuss M.U. LiBeTtaeBon «[JoMuku ctapon
MockBbI»?
C2. [lante xapaktepucTuky obpasy Mmanbumka n3 ctuxorsopenmsa A.T. TBapgosckoro «Pacckas
TaHKUcTa».



Omeembi Ha umoeosbili mecm 3a IV yemeepme 1o numepamype 8 Knacc

1 BapuaHT 2 BapuaHT

A1-4 A1-1

A2-3 A2-2

A3-1 A3-1

A4-4 A4-3

A5-4 A5-2

A6-4 A6-2

B1. 3a ynuuy B1. Cepexka n Butbka

B2. Monua B2. N'epon CoseTtckoro Coto3a
B3. Ha MoxoBown B3. MNMopowwuHa

B4. Posy B4. Bacurnbku



